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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 62 DEL 30/09/2019

OGGETTO: CONVENZIONE PER LA GESTIONE IN FORMA ASSOCIATA DEL SERVIZIO 
DI  SEGRETERIA  COMUNALE  FRA I  COMUNI  DI  SCANDIANO,  CASALGRANDE  E 
VIANO.RITIRO.

L’anno  duemiladiciannove il  giorno trenta del  mese  di  settembre alle  ore 21:15 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
RONCARATI ALESSIA 
FERRARI LORELLA 
BENASSI DANIELE 
VALESTRI ALESSANDRA 
VENTURINI GIOVANNI GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
DEBBI PAOLO 
BALESTRAZZI MATTEO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Presenti N. 17 Assenti N. 0

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: 
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig. Curti Jessica .
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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I presenti sono n. 17.

Sono, altresì, presenti il vice sindaco Silvia Miselli e l' assessore non consigliere  
Laura Farina.

Segue il dibattito sottoriportato:

Punto n. 9  all'Ordine del Giorno: convenzione  per la gestione  in forma associata 
del servizio  di segreteria  comunale  tra i Comuni  di Scandiano, Casalgrande e 
Viano. Punto ritirato 
  
Passo la parola al vicesindaco, Miselli. 

MISELLI - Vicesindaco
Il punto è stato presentato con una aggiunta, sabato mattina ma viene ritirato perché al  
momento   ci  mancano  gli  elementi  economici  necessari  a  stipulare  la  convenzione 
correttamente. 
Lo scopo della convenzione  è duplice: avvalerci della esperienza del dottor Napoleone, 
che ha già una presenza sul territorio essendo già segretario di Scandiano , e che quindi 
 può portare un  grande apporto come segretario di   Casalgrande e di  Viano, infatti la 
Convenzione sarebbe a tre.
Allo stesso tempo, stiamo cercando di non accollarci alcuni oneri, per la retribuzione del 
dottor  Napoleone,  che  riteniamo frutto  della  convenzione   a  suo  tempo stipulata  con 
Scandiano,  e che vorremmo evitare. 
Il nostro obiettivo  è quello  di stipulare la convenzione  a tre,  per poterci organizzare 
meglio  sulla  questione   Segretario,  che  è  vacante  da  tempo,  e  che  anche  con  il  
precedente   Segretario,  dottoressa  Messina,  non  vedeva  una  presenza  forte, 
fortunatamente abbiamo un valente vice Segretario. 
Cercheremo di portare la convenzione  al prossimo Consiglio comunale.

Presidente 
Prendiamo atto che il punto è stato ritirato. 

                               -----------------------------------

A seguito della dichiarazione del Vicesindaco Silvia Miselli si dà, quindi, atto del RITIRO 
della proposta di deliberazione in oggetto.

.

La seduta è chiusa alle ore 23,45.



      C O M U N E  D I  C A S A L G R A N D E
PROVINCIA DI REGGIO NELL’EMILIA

Cod. Fisc. e Partita IVA 00284720356  -  Piazza Martiri della Libertà, 1 C.A.P. 42013 

Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


